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гр. София,  21.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 21.10.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 6602 

по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 11:02 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. Г. П., редовно призован, не се явява, представляват го адв. 

В. и адв. Т., с приложени по делото пълномощни. 

ОТВЕТНИКЪТ – кметът на Столична община е редовно призован, представлява го 

юрисконсулт К., която представя днес пълномощно. 

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: жалбата и административната преписка, която е представена от страна 

на ответника; молба от ответника от 10.07.2019 г., с която под опис е представил 

заверени преписи на извлечения от длъжностно и поименно разписание на Столична 

община. 

Адв. В.: Поддържаме жалбата. Не възразяваме да се приеме административната 

преписка, както и да се приемат допълнително представените от ответника 

доказателства. Заявявам и уточнявам, че очакваме от настоящия съдебен състав в това 

производство да се произнесе и по въпроса, осъществена ли е дискриминация по 

отношение на жалбоподателя. Не сме сезирали Комисията за защита от 

дискриминация. Представяме молба, с която под опис представяме и доказателства. С 

тези доказателства искаме да установим, че дискриминационното поведение 

продължава, тъй като от тях е видно, че се препятства възможността на г-н П. да 

участва в последващи конкурси за работни места в Столична община, въпреки че 

отговаря на необходимите изисквания, тъй като не му се предоставя в срок и в нужния 

обем необходимата информация, за да може да участва в конкурса. Поддържам 



доказателствените искания, направени в жалбата. Нямам други искания на този етап. 

Няма да соча други доказателства. 

Юрисконсулт К.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме преписката. Същата е в 

цялост. По отношение на днес представените доказателства от пълномощниците на 

жалбоподателя считам, че същите са неотносими, тъй като касаят процедура по 

заемане за друга длъжност от жалбоподателя, която няма отношение към оспорена в 

настоящото производство заповед. Моля същите да не бъдат приети за разглеждане от 

Съда. По отношение на доказателствените искания в жалбата за допускане на 

съдебно-счетоводна експертиза и на двама свидетели – считам, че са неотносими към 

настоящия спор. Основанието, на което е прекратено служебното правоотношение е 

съвсем различно от това, с помощта на което искат да докажат с направените 

доказателствени искания. Считам, че същите не следва да бъдат уважавани от Съда. 

Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Предвид жалбата, днес представените от адвокатите на жалбоподателя писмени 

документи, както и предвид възраженията на ответника СЪДЪТ приема, че следва да 

се произнесе с определение в закрито съдебно заседание, относно обстоятелството, 

дали да отдели от настоящото дело материали и да изпрати същите на председателя на 

АССГ, за образуване на друго дело с предмет Закона за защита от дискриминация. 

Със същото определение Съдът ще се произнесе относно процесуалната допустимост 

и основателност на заявените с жалбата доказателствени искания. 

По тези съображения  

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 04.11.2019 г. от 11:00 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Делото ДА БЪДЕ ДОКЛАДВАНО за постановяване на определение в закрито съдебно 

заседание. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:16 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


